

关注

教育部集中力量打好

异地高考这场“硬仗”

教育部有关负责人26日对记者表示,异地高考是教育公平的标志性事件,“要集中力量,打好这一硬仗”。

有关负责人说,党的十八大报告强调要“积极推动农民工子女平等接受教育”。近期,在贯彻落实党的十八大精神的实际行动中,教育部将会同发改委、公安部和人社部,按照“解决实际问题,突出重点,区别不同情况分类督察”的原则,对各省(区、市)开展专项督察,还要分赴京沪粤等地督促指导落实方案。(新华)

中石油下属近半加油站将推行承包制

中石油销售公司日前向32个地区销售公司下发文件,将对年纯销量3000吨以下的加油站进行承包。根据这一划分标准,中石油有近万座加油站适用于承包制,约占中石油1.9万座加油站的一半。

据介绍,根据中石油销售公司下发的《小站承包经营指导意见》,今后由各地区公司从内部或外部公开、择优选聘承包经营者,对小站实行“四承包”,即承包销量、可控费用、安全运行及规范经营。而公司将对承包者实施“三放权”,即适度给予其用人选择权、薪酬分配权和费用支配权等。(据新华网)

社会

女大学生写真被盗成

重庆雷政富情妇照片

“是谁把我的照片与18岁不雅视频主角照片放在了一起?还在网络上广泛传播?”厦门女大学生小林(化名)非常气愤。她怎么也想不到,身在厦门的她居然卷进了引人关注的“雷政富不雅视频”事件。



“不雅视频主角咋成了我?我压根就不认识什么雷书记。网上的照片是我在中山路一家婚纱摄影店拍的一组写真,当时被这家店放在网络上展示,我空间里也有,都是锁起来的。”小林说。“真的很烦。”近日,小林已报警。目前,公安机关已介入调查。(据《海峡导报》)

考不上公务员

别想做我女婿!

“考不上公务员,别想做我女婿。”近日,26岁的朱敏(化名)6时不到就醒了。他有点糊涂,到底是在梦中被女友母亲的这句“名言”惊醒的,还是一醒来就惦记起这句“名言”。

随后,手机闹铃响起,记事本上写着“国考日”。昨天,2013年中央机关及其直属机构国家公务员考试正式开考。(据《现代金报》)

济宁一高校团委女副书记

郑媛媛艳照门网上疯传

11月23日,继雷政富不雅视频之后,另一组大尺度不雅照迅速引爆了网络。女主角据称是济宁职业技术学院团委副书记郑媛媛。该套图流传10天后,一名署名马申科的网友发出声明指称自己就是将套图外流、曾与郑媛媛交往的人,他自称发文两天后就遭到警方拘留10天,对于自己的行为感到很抱歉。不过真实性仍有待查证。



24日凌晨,一篇题为“致全体网友的一封信”公开信《济宁郑媛媛艳照门事件》作者的帖子被发表在百度贴吧。作者自称是郑媛媛艳照门事件的始作俑者,也就是照片中的男主角、与郑媛媛交往了近两年的男友马申科。(据《现代快报》)

万象

犯罪嫌疑人家属行賄

堪比肖申克的救赎

温州有犯罪嫌疑人家属“挖空心思”向民警行賄未遂后,证物还被公安晒到网上,网民围观称其新手法“堪比肖申克的救赎”。



25日12时53分,温州龙湾公安分局蒲州派出所新浪官方微博爆料:“一个案件犯罪嫌疑人的亲属通过邮寄的方式送了大量现金给本单位的陈警官!触目惊心!拒绝腐败!”从该爆料配图可见,行賄家属将一书本内页挖空,里面嵌进一叠厚厚的百元大钞。(据《温州网》)

卫生巾冠名一高校晚会

网友戏称下次避孕套

近日,一家卫生巾厂家冠名赞助中南民大某学院文艺晚会,在该校掀起波澜。昨日,该校新闻专业大一女生小王说,厂家还现场派奖品,不论男女都能抽到,特等奖是能给女生用1年半的卫生巾,不知男生拿那奖品干嘛?

记者发现,因为实惠,“卫生巾晚会”受到不少女生热捧,网上却争议颇大。有学生网友表示:“商业行为而已,互利共赢就好。”也有学生表示:“不能为了钱而没了节操。”更有学子戏称:“这次是卫生巾,下次是否该轮到杰士邦?”有趣的是,有的女生一边向男生索要奖品,一边又在网上吐槽。(据《长江日报》)

4年“瘦身”10厘米

男子变成“狮面”人

58岁的付先生在短短4年间身高竟缩短10厘米,面部畸变成“狮面面容”。日前,哈市第一医院为这位患者进行了甲状腺全切除术,付先生术后生命体征平稳。

付先生10年前就患有胆结石、肾结石,双侧股骨头坏死等疾病。8年前又查出尿毒症,开始透析治疗,透析期间他没有定期检测肾功能,甲状腺激素水平慢慢滋长,骨骼开始变形,身体缩短,4年里他身高由1.70米退缩到1.60米左右。付先生钙磷代谢紊乱进而导致继发性甲状旁腺亢进,使他骨骼萎缩变形成为“退缩人”、脸成“狮面”。骨骼也不断“萎缩”,致使他出现鸡胸、驼背、面部增大等症状,舌头萎缩到原来的1/3,说话和吃饭成为难题。(据《黑龙江晨报》)

男子买回越南新娘后

一家三口染上艾滋病

福建泉州男子王阿炳8年前花2万元买回一名越南媳妇,该女子当时抱着一名男婴。媳妇生下儿子小凯后不久即疑似感染艾滋病去世。今年6月,阿炳和两个儿子相继查出患有艾滋病。阿炳母亲称,媳妇在家待了不过2年8个月的时间,被四处贩卖的她,也是个可怜的女人。(据《海峡都市报》)

法制

女模特微博冒充警察获刑

为提高点击率发布艳照



为赚点击率,23岁的女平面模特王某冒充警察,在微博上发布不雅照片及言论。微博经多次转发,受到网友质疑及批评。

丰台法院今天上午通报,因王某认罪悔罪态度较好,该院以招摇撞骗罪判处王某有期徒刑9个月,缓刑一年。据悉,王某也成为因冒充警察发帖获刑的第一人。(据《法制晚报》)

清纯美女假扮留学生借钱

骗倒集美一群大学生

夜色朦胧的校园内,突然出现一位美女,她自称留学生,害羞地说钱包手机被偷,向人借5元吃晚饭。看着她美丽的大眼睛,同学你可别乱了阵脚掏出腰包。昨日,这名女子被集美警方抓获,警方证实该女子并非留学生。



民警称,集美学村人多,学生又单纯,很容易被骗子利用。这些骗子自称钱包手机被偷,想借点钱,其实就是行骗。(据《海西晨报》)

环球

塞浦路斯男子因虐待宠物入狱

塞浦路斯媒体24日报道,尼科西亚地区法庭日前以虐待宠物罪判处一名45岁男子1个月监禁。

据报道,该男子虐待3只宠物狗的行为曝光已近两年,终被绳之以法。

报道援引塞浦路斯动物之音组织主席玛丽的话说:“虐待宠物的人被判监禁令人鼓舞。但我们觉得这种人应该被判得更重一些。”塞浦路斯法律规定,虐待动物者最高可判处1年监禁和700欧元罚款。

2010年12月,有人向尼科西亚狗收容所举报这名男子虐待他所养的3只美洲喇叭狗。调查发现,这3只狗营养不良且有脱水症状,眼睛红肿、牙齿脱落、伤痕累累,所住笼舍满是粪便和垃圾。志愿者将狗带回收容所,其中一只因重病被实施安乐死,另外两只因健康恶化在一年内死亡。(据《新华社》)

美国女子骑海牛遭拘留

美国佛罗里达州执法部门24日说,逮捕一名女子,缘是她两个月前骑濒危动物海牛,触犯佛州海牛保护法。

佛州皮内拉斯县治安官办公室认定,安娜·格洛丽亚·加西亚·古铁雷斯“惹怒、调戏、折磨、打扰”海牛。

加西亚·古铁雷斯53岁,在佛州圣彼得斯堡市一家西尔斯百货连锁店工作。暂不清楚如果被认定违法,加西亚·古铁雷斯将面临什么处罚。

加西亚·古铁雷斯承认违法,称她“刚到当地,没有意识到触摸和打扰海牛属违法行为”。

执法部门9月30日收到举报,说一名女子在距离皮内拉斯县几公里的狄索多堡海滩公园触摸并骑一头海牛。

看到新闻播出她与海牛的合影后,加西亚·古铁雷斯向县治安官办公室自首。

海牛的生存时常受到人类威胁,包括遭到船只撞击。在佛州,违反海牛保护法为二级轻罪。(据《新华社》)

Advertisement for Tangchi Hot Spring (汤池温泉) featuring a large banner with the text '豪礼大派送 汤池惠万家' and '2012年11月1日—2013年2月28日'. It includes contact information for the scenic area and promotional details about a lottery and gifts.